
              Model de correcció de l’àrea 3 

 
 ÀREA 3: CONEIXEMENTS GRAMATICALS I LÈXICS                                                      

 
EXERCICI 1 (0,5 PUNT PER RESPOSTA CORRECTA)

 

 
EXERCICI 2 (0,5 PUNT PER RESPOSTA CORRECTA)

 
 
 
 
 
 
 
 
EXERCICI 3 (0,5 PUNT PER RESPOSTA 

 
 
 
 
 
 
 
 
EXERCICI 4 (0,5 PUNT PER RESPOSTA CORRECTA)

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
L’examen se supera amb un 65 % del total de la prova. No hi ha cap àrea eliminatòria.
 

1 b 6 b 
2 c 7 c 
3 c 8 a 
4 a 9 c 
5 b 10 b 

1 queixós 
2 veïnat 
3 assiduïtat 
4 triï 
5 escaient 

1 mitges 
2 aguait 
3 beneït 

4 fet 

5 plom 
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del total de la prova. No hi ha cap àrea eliminatòria.

11 c 16 b 
12 b 17 b 
13 a 18 a 
14 b 19 b 
15 a 20 c 

6 distendria 

7 tragués 

8 humilitat 

9 volent 

10 plaent 

6 cèntims 

7 per alt 

8 llengua 

9 coll 
10 misses 

1 b 
2 a 
3 c 
4 a 
5 b 

nivell superior (C2)  
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del total de la prova. No hi ha cap àrea eliminatòria. 

21 b 
22 b 
23 a 
24 c 
25 c 


